

12. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: KRISTUS JE GOSPODAR NARAVE

Mr 4, 35 – 41

Mašni nameni od 23. 6. 2024 do 29. 6. 2024

nedelja, 23.6.	Jožef Cafasso, redovnik 7:30h – za farane 10h ☩ Janez Pivk, godovna, Rovtarske Žibrše 41
ponedeljek, 24.6.	ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA, slovesni praznik 19h ☩ Ivanka Logar, godovna, Rovte 104f
torek, 25.6.	Viljem, opat; Dan državnosti 19h ☩ starši Brence, obletna, Petkovec
sreda, 26.6.	Ciril Aleksandrijski, škof in cerkveni učitelj 19h ☩ Stane Martinšek, obletna, Rovte 1
četrtek, 27.6.	Sveta Ema Krška, vdova 19h ☩ Pavla in Franc Laknar, Rovtarske Žibrše 4
petek, 28.6.	Sveti Irenej, škof in mučenec, cerkveni učitelj 19h ☩ Jožica, Gašper in starši Logar, obletna, Rovte 41a
sobota, 29.6.	SVETI PETER IN PAVEL, apostola, slovesni praznik 19h ☩ Frančiška in Jožef Jesenko, obletna, Rovte 34

(nadaljevanje iz naslovne strani)

Kaj, če je Pavel načrtoval, da jih bo prijel? Barnaba pa je sklenil zadeve vzeti v svoje roke in se sestati z novim učencem:

Tedaj se je zanj zavzel Barnaba in ga predstavil apostolom. Povedal jim je, kako je Savel med potjo videl Gospoda, ki mu je govoril, in kako je v Damasku brez strahu nastopal v Jezusovem imenu. Poslej se je [Pavel] z njimi družil v Jeruzalemu in pogumno govoril v Gospodovem imenu (Apd 9,27–28).

Barnaba je prepoznal brezizhoden položaj med Pavlom in člani jeruzalemske skupnosti. A namesto da bi dovolil, da bi se težave nadaljevale, je zaupal v Boga in poskušal razrešiti zadeve. Spoštoval je njegov položaj v družbi, zato je zmožeg pomiriti učence v Jeruzalemu, da se je Pavel resnično spreobrnul. In tako je apostol lahko zaživel med njimi in oznanjal veselo blagovest (prim. Apd 9,28).

Ta zgodba nam razkriva dve lastnosti, ki sta Barnabu pomagali pomiriti nesoglasje med Pavlom in jeruzalemsko skupnostjo. Prvič, bil je pogumen. Ni omahoval in je tvegaval v veri, tudi ko ni vedel, kako se bo vse skupaj razpletlo. Drugič, ni hotel biti nedejaven opazovalec, temveč je prevzel pobudo in poiskal Pavla.

Poklicani, da prinašamo mir – Barnaba je bil junak vere in morda celo podcenjen. Bog ga je na veliko načinov uporabil, da je ohranil Cerkev v edinosti ter ji pomagal uspevati in rasti. Kdo ve? Brez njegovega posredovanja v nekaterih najzgodnejših in najzahtevnejših dogodkih Cerkve danes morda sploh ne bi bili kristjani!

>>

13. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: JEZUS POKLIČE DEKLICO NAZAJ V ŽIVLJENJE

Mr 5, 21 – 43

Mašni nameni od 30. 6. 2024 do 7. 7. 2024

nedelja, 30.6.	Prvi mučenci rimske Cerkve 7:30h – za farane 10h ☩ Marija Cigale, obletna, Rovtarske Žibrše 20 Sklep pobožnosti vrtnic
ponedeljek, 1.7.	Estera, svetopisemska žena 19h ☩ Anton Lazar, godovna, Petkovec 43a
torek, 2.7.	Janez Frančišek Regis, duhovnik 19h ☩ Marija Leskovec, obletna, Rovte 104
sreda, 3.7.	Sveti TOMAŽ, apostol, praznik 19h ☩ Andrej Loštrek, obletna, Rovte 72a
četrtek, 4.7.	Sveti Urh, škof Elizabeta Portugalska, kraljica 19h ☩ Božidar Gole, obletna, Rovte 77b
petek, 5.7.	sveti CIRIL, menih in sveti METOD, škof, PRVI PETEK slovanska apostola, sozavetnika Evrope, slovesni praznik 19h ☩ starši Kogovšek in Gantar in sestra Danica, Petkovec 22b
sobota, 6.7.	Marija Goretti, devica in mučenka PRVA SOBOTA 19h ☩ Olga Burnik, trideseti dan, Rovte
nedelja, 7.7.	14. NEDELJA MED LETOM, NEDELJA SLOVENCEV PO SVETU; Smrtni dan (+1963) božjega služabnika škofa Antona Vovka 7:30h – za farane 10h ☩ Cita, Pavle in sin Pavle Loštrek, dano iz Ljubljane

(nadaljevanje iz prejšnje strani)

Mogoče se nočemo primerjati s svetnikom Barnabovega kova, vendar to ne pomeni, da si ne moremo prizadevati za mir. Morda bosta naša pobuda in pogum pomagala razrešiti nesoglasje med nekaterimi skupinami v župniji. Mogoče smo poklicani, da pomagamo spraviti družinska člana, ki že leta ne govorita drug z drugim. Ali pa bi bili lahko prvi, ki bi v sporu stopili korak nazaj in na položaj gledali nepristransko, da bi videli, kako lahko zadevo spravimo z mrtve točke in prinesemo mir.

Barnaba je bil v vsem, kar je delal, prepričan, da je Jezus vir miru, ker je največji prinašalec miru. Po smrti in vstajenju nas je s krvjo svojega križa spravil z nebeškim Očetom (prim. Kol 1,19–22). Kadar posnemamo Barnaba – in Jezusa – ter prinašamo mir, uresničujemo klic, ki ga je Bog namenil vsem svojim učencem. Blag

Beseda med nami za maj in junij, leto 2024, str. 12 – 15.

Ostala oznanila

- * **Šentjošt nad Horjulom, nedelja, 23. 6. ob 16. uri.**
V spomin na žrtve vojne in komunistične revolucije bo sveta maša in slovesnost z naslovom: Čas beži, spomin ostaja in živi!
- * Podpisana veroučna spričevala veroučenci oddajte v cerkvi po maši ali v poštni nabiralnik na župnišču do konca junija.
- * **Na prvi petek v mesecu juliju bom v dopoldanskem času obiskal in obhajal bolne in starejše po domovih.**
Po večerni maši bomo zmolili litanije Srca Jezusovega, posvetilno molitev in prejeli blagoslov z Najsvetejšim.
- * Na prvo soboto v mesecu juliju bomo po maši zmolili litanije Matere Božje, molili za nove duhovne poklice in prejeli blagoslov z Najsvetejšim.
- * **Otroci ali veroučenci, ki bi radi postali ministranti, se prijavite župniku. Starši spodbudite svoje otroke, da bodo postali dejavni pri služenju.**
- * **Če kdo od staršev ali deklet in fantov želi prevzeti poučevanje verouka za 1. razred ali katero drugo skupino, naj sporoči župniku.**
- * Dodatna obvestila na spletni strani <https://zupnija.rovte.eu>



Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko Karitas Rovte: Helena 041 454 526, Vera 040 226 202, e-naslov: karitas.rovte@gmail.com Za invalidske pripomočke se obrnite na Matjaž Gnezda 031 878-603 matjaz.gnezda@gmail.com

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
23. 6.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Drago in Nevenka Malavašič
24. 6.	ob 19h – Mojca Skvarča in Helena Rupnik	
25. 6.	ob 19h – Matjaž Gnezda	
29. 6.	ob 19h – Franja Tušar in Ana Štefanič	
30. 6.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Branka in Klemen Jereb
5. 7.	ob 19h – Franja Tušar in Mojca Skvarča	
7. 7.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Kati Lenarčič in Helena Rupnik
Pogrebne maše za mesec junij		Vilma Kunc
Pogrebne maše za mesec julij		Marja Čuk
Pogrebne pušice za mesec junij		Niko Skvarča
Pogrebne pušice za mesec julij		Milan Mivšek

Časovni razpored čiščenja cerkve:

sk. 10, od 22.6. do 28.6.	sk. 11, od 29.6. do 5.7.	sk. 12, od 6.7. do 12.7.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič, tel. 01 750 10 59

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 23.6.2024 do 7.7.2024, Leto XX. 13/492

Izjemen prinašalec miru

Sveti Barnaba je utrdil prvo Cerkev – Patricia Mitchell

»Sin tolažbe« – Temu prinašalcu miru je bilo ime Barnaba. Bil je zaupen sopotnik apostola Pavla. Prvič ga srečamo v četrtem poglavju Apostolskih del:

Množica teh, ki so sprejeli vero, je bila kakor eno srce in ena duša. Nihče ni trdil, da je to, kar ima, njegova last, temveč jim je bilo vse skupno. Apostoli so z veliko močjo pričevali o vstajenju Gospoda Jezusa in velika milost je bila nad vsemi. Nihče med njimi ni trpel pomanjkanja. Lastniki, ki so prodajali zemljišča ali hiše, so prinašali izkupiček ter ga polagali k nogam apostolov; in sleherni je od tega dobil, kar je potreboval. Tudi Jožef, levit, po rodu s Cipra, ki so ga apostoli klicali Barnaba (to v prevodu pomeni »Sin tolažbe«), je prodal svojo njivo in prinesel denar ter ga položil k nogam apostolov (Apd 4,32–37).

Zakaj je Luka, pisec Knjige apostolskih del, izpostavil levita Jožefa, »po rodu s Cipra«, izmed vseh vernikov, ki so darovali svojo lastnino (prim. Apd 4,36–37)? Ta mož je gotovo izstopal zaradi vzora in sposobnosti, da je spodbujal druge člane skupnosti. Apostoli so mu celo dali vzdevek »Barnaba«, kar pomeni »Sin tolažbe«. Torej že vemo nekaj pomembnega o njem: dobro je vplival na skupnost in drugim učencem pomagal v novem življenju v Kristusu.

Barnaba prevzame pobudo – Barnaba naslednjič srečamo v devetem poglavju Apostolskih del, po pretresljivem Pavlovem spreobrnjenju. Pavel je nekaj časa ostal z učenci v Damasku, a ker se je bal za življenje, je odpotoval v Jeruzalem, da bi se tam pridružil učencem (prim. Apd 9,23–24). Toda v jeruzalemski skupnosti so se ga še vedno bali (prim. Apd 9,26). Niso povsem verjeli njegovi zgodbi o spreobrnjenju. >>